







カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログ記載に誤りがあったため、下記の通り訂正致します。
ご迷惑をお掛け致しましたことをお詫び申し上げます。

- カタログ名
「ホーザン総合カタログ Vol.39」 (2017年11月発行)
- 対応方法
次回増刷/改定時に訂正致します。
- 掲載個所/正誤内容 (2017/11/14 現在)

頁数	誤	正						
124	<table border="1"><tr><td>L-KIT629</td></tr><tr><td> L-KIT630</td></tr><tr><td>L-KIT603</td></tr></table>	L-KIT629	 L-KIT630	L-KIT603	<table border="1"><tr><td>L-KIT629</td></tr><tr><td> L-KIT630</td></tr><tr><td>L-KIT603</td></tr></table>	L-KIT629	 L-KIT630	L-KIT603
L-KIT629								
 L-KIT630								
L-KIT603								
L-KIT629								
 L-KIT630								
L-KIT603								